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„Prvoplánově jsme přišli potěšit klienty my, ale i nás čekalo velké překvapení v podobě
ozdobeného stromečku, vánočního cukroví, voňavé kávy, punče a 16 zvědavých seniorů,
kteří se po chvilce váhání zapojili do povídání, a tak se celé odpoledne neslo ve znamení
zpěvu, zábavy a dobré nálady,” pochvalovala si krajská koordinátorka dobrovolníků Irena
Hambálková z odboru sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Dobrovolníci přinesli napečené cukroví, nechyběly perníčky, marokánky, sušené ovoce nebo
vánočka. Za doprovodu kytary všichni společně zpívali koledy, řeč přišla na to, jak se dříve slavily
Vánoce, jaké zvyky je provázely nebo jaké pokrmy se připravovaly. „Po válce byla bída, měly jsme
skromné Vánoce. Byla jsem moc ráda, když jsem pod stromečkem našla hadrovou panenku, to si
dnešní děti neumí představit,” prozradila paní Danuše. „Byli jsme pořád venku, užívali si zimních
radovánek, bylo nás všude plno,“ přidala se Danušina kolegyně. Od Vánoc se pak povídání stočilo až
k sokolským sletům a atmosféře, která je v poválečných letech provázela.

„Zpočátku jsem měla obavy, byla jsem rozpačitá a nevěděla jsem, co od toho očekávat. Ale nakonec
to bylo moc příjemné setkání a budu se těšit na další podobnou akci,” nechala se slyšet Martina
Zemanová z ekonomického odboru Krajského úřadu Kraje Vysočina.

„Šlo o náš v pořadí čtvrtý dobrovolnický den v letošním roce a opravdu se vydařil. Naše řady rozšířily
nové kolegyně z různých odborů, a za to jsem moc ráda,” pochvalovala si Irena Hambálková, která
spolu s kolegy přinesla seniorům vánoční přání od dětí z MŠ Cyrilometodějská v Třebíči, kde
tradičně přáníčka pro seniory vyrábí, a dobrovolníci zase dostali od seniorů ručně vyrobené
andělíčky. Součástí odpoledne byla i krátká přednáška o myslivosti nebo povídání o vesmíru.

„Dnešní dobro-den s pracovníky krajského úřadu není první. Už máme zkušenost z minulých let, kdy
jsme s nimi podobnou akci pořádali, takže jsme byli rádi i za tuto nabídku,” uvedla Eva Josífková,
vedoucí sociálně-aktivizačního úseku Sociálního centra Kraje Vysočina.

A že si to senioři užili, o tom svědčí slova jedné z klientek: „Příští rok vás znovu očekáváme, musíte
nás opět přijít potěšit.”

Tento článek vznikl jako výstup projektu: „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a
prevence v Kraji Vysočina, registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“. Na realizaci projektu
byly poskytnuty finanční prostředky z OPZ+, který je spolufinancován Evropskou unií.
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